

富士康在菏泽全面“招兵买马”

市民感觉薪资偏低,但“家门口上班”让他们对富士康“情有独钟”



本报记者 张建丽 李凤仪

22日,富士康(菏泽)科技工业园在菏泽市经济开发区管委会对外全面招聘,为期6天。记者采访不少到场菏泽市民,普遍认为薪资待遇不高,但一些人认为可以在“家门口上班”,还是对富士康“情有独钟”。仅一上午时间,富士康就招到了200多人。

在家门口工作 吸引众多求职者

22日上午9点50分,求职者已经围满菏泽富士康招聘现场。记者看到,现场分为普工招聘区

和中层管理技术人员招聘区和面试区,每个区域前都挤满了求职者。“听到这次招聘消息,我一大早就赶过来了。”很多市民对于富士康很是期待。

记者采访了解到,很多前来应聘普工和刚毕业的大学生们对薪资待遇没有太大的要求,前来求职的主要原因是可以在家门口上班。

现场一市民告诉记者,他这次是陪着儿子来报名的。“钱少点也没啥,起码孩子不用去外面打工了。”

截止到当天11时许,现场工作人员告诉记者已经报名了200余人。三楼的面试人员已满,再报名需等到下午面试。

据介绍,被富士康录用的人员将被送往外地培训,待菏泽富士康厂区设备进驻、工程验收后,人员分批逐步返回菏泽富士康。一位工作人员告诉记者,不同工种的培训时间也不一样,预计培训最长不会超过3个月。

市民普遍认为薪资一般 招聘人员称多劳多得

招聘现场有人直接报名,也有市民过来打了一趟酱油。两位在乡镇教育系统的男士咨询完情况后,摇摇头离开。他们说本来是奔着富士康的“高薪”过来,不过一问薪水并没有什么吸引力,还是暂时不跳槽了。

记者了解到,普工前三个月试用期基本薪资1350元每月,加上各种津贴和奖金为1780元,试用期满基本薪资为1500元,加上奖金津贴为2030元。

乍一看,薪资待遇2000多一点,确实不高,不过这只是正常上班情况下的工资。”富士康招聘人员表示,想要拿更多工资,就要多劳多得,加班费是工资增长的主要部分!如果普工能经常加班,可以拿到3000元以上。



富士康招聘现场。本报记者 李凤仪 摄

厂家直招完全免费 莫被中介骗钱

在三楼的面试场所是一个大会议室。报名人员需要填写一些个人信息的相关表格,另外再回答一些问题。一位参加面试的女士称,问题与个人心理和健康相关。

期间工作人员向报名者声明,这次招聘是富士康的直招,

没有通过任何中介,报名不收取费用。提醒大家如果通过中介交了钱,可以去要回。

记者从人社局了解到,确实会有一些不法中介打着介绍工作的幌子骗取求职者的钱。多是要收服装费、路费、面试费等各种名目的费用。工作人员表示,求职者如果遇到收费的招聘方,千万不要缴费,正规招聘不会收取求职者任何费用的。

郓城水浒好汉城精心筹备2015好客山东贺年会 看狗娃、赏话剧、习拳术

本报郓城12月22日讯(记者 张建丽) 近日,郓城水浒好汉城旅游景区结合本地实际情况,立足景区特色,整合资源,突出亮点,以“太平盛世闹花灯,好汉城里过大年”为主线,全力筹备2015“好客山东”水浒好汉城大型贺年灯会。届时将推出学抱拳、看狗娃、赏话剧、习拳术、闯迷宫等项目。贺年会灯会期间还推出惠民政策,给予游客六折优惠。

据介绍,为传承和创新齐鲁春节文化、好客山东、好汉郓城的忠义思想,扩大文化消费、做火冬季旅游市场,丰富群众文化旅游生活,深入开展群众路线教育实践活动,郓城水浒好汉城旅游景区精心筹备2015好客山东贺年

会。

美陈装饰方面,在适当增加贺年会的标志、吉祥物等元素的基础上,重点营造水浒故里“欢欢喜喜迎新春,热热闹闹过大年”的节庆氛围,通过挂灯笼、贴对联、粘窗花、升旗幌等方式,把水浒好汉城装扮一新。

景区突出“跨年迎新”这一主题,以体验忠义为主线,进一步丰富旅游内容,推出学抱拳、看狗娃、赏话剧、习拳术、闯迷宫等项目,让游客在游玩的同时,领略体会到好汉郓城的忠义思想;开展郓城地域特色的斗羊比赛,让游客观赏体验郓城当地传统文化的精彩魅力;以迎春祈福文化为载体,在景区内推出九天玄女娘娘

庙会迎春祈福活动,让游客体验传统民俗民风,感受圣地祈福文化;以水浒好汉城为主要载体,推出好汉城大型贺年灯会,分为春到好汉城、浪漫之旅、再现英雄风、中国梦、快乐灯谜等八大主题,让游客充分体验夜景好汉城的精彩魅力。

另外,还有“民俗、民风年货会”主题体验游。以传承和弘扬郓城当地的非物质文化遗产为载体,填充本地风俗特产年货展销,开展“品味历史,体验民俗、感受文化”主题活动,让游客领略传统文化的魅力,体验水浒故里的民风民俗。贺年会灯会期间推出惠民政策,给予游客六折优惠。

牡丹区牡丹办事处开展道德模范评选活动 选出身边的好人

本报菏泽12月22日讯(记者 杨双媛) 为弘扬社会正能量,牡丹区牡丹办事处开展“好人在我身边”践行社会主义核心价值观,弘扬社会正能量道德模范评选活动,选出模范396人,分为12个类别,对于这些典型不但有表彰,还有政策奖励。此外,优秀典型人物还将巡回演讲。

记者了解到,本次评选活动拟设置为:好婆婆、好公公、好儿媳、好儿子、好女儿、好女婿、好邻居、好干部、好员工、好青年、好教师、好学生,共计396名。

“结果出来后,我们也将将在各村(社区)、企事业单位分别召开表彰大会,适时举办

道德模范先进典型事迹巡回报告会。”牡丹办事处党委副书记张传律介绍道。对于此次评出的优秀人员,办事处将颁发获奖证书。除精神奖励外,办事处还将给予一定的物质奖励,同时将获得办事处所有优惠政策的优先权。

优先权包括:优先获得旧房翻建批准手续、经营和发展经济的可优先获得辖区内银行小额贷款,优先考虑进入社区(村)班子的后备人选和入党的重点培养对象,优先获得各项村级申报事项的批复、家庭适龄成员优先在入学、入伍、计划生育、就业推荐等方面给与照顾等。“永远不能让好人吃亏。”张传律告诉记者。

分类信息
品牌推荐
广告热线 15253007919

正规途径放贷

最低费率0.78分,无任何手续费,无需抵押担保,三天内可办成,不上征信。

李经理: 13044071115 13518652804

SUMMIT
萨米特陶瓷
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)
电话: 0530-5113766

欧王漆 健康墙面漆 木器漆
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)
电话: 5056600 18816017970

盼盼木门
PANPANWOOD DOORS
特惠活动进行中……
地址: 长江路华平小区南门德乾玖号西临电话: 5611711

环氧地坪漆
SENEID
电话: 18765307099 5338099
地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

阳光门业
高端木门 实木100%
展厅: 黄河路与太原路交叉口北50米东侧 电话: 5253388

中药专治牛皮癣,先服药后付款。偏方专治肾炎,肾盂肾炎。地址:曹县朱洪庙乡北袁楼村找袁继江老先生 18816073866